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1. úvod

Příručka obsahuje základní informace o monitorovacích ukazatelích, které jsou relevantní pro příjemce veřejné finanční podpory z Evropského návratového fondu (dále jen „ENF“) v rámci obecného programu Solidarita a řízení migračních toků. 
Jejím cílem je podat informace o monitorovacích ukazatelích, jejich obsahu a dopadu na cílovou skupinu a dále také sjednotit postupy týkající se vedení evidence klientů při poskytování poradenství či asistence. 

Příjemce si na základě stanovených cílů projektu v projektové žádosti určí hodnoty monitorovacích ukazatelů. Při monitorování realizace projektu musí naplňování těchto závazných ukazatelů průběžně sledovat a vykazovat v monitorovacích zprávách projektu. Uvedené hodnoty musí být prokazatelné a ověřitelné pro případnou kontrolu. 

Konečná hodnota monitorovacích ukazatelů by měla vypovídat o tom, zda poskytnutá finanční podpora splnila svůj účel a cíl, ke kterému se příjemce zavázal podpisem právního aktu.  
2. Dokumentace k realizaci projektu a k plnění monitorovacích ukazatelů

Při vedení dokumentace je příjemce povinen řídit se ustanovením Účetnictví, archivace dokladů, nakládání s pořízeným majetkem a dokumentace projektu, který se nachází v právním aktu. Podle tohoto článku příjemce musí průběžně vést účetnictví a řídit se právním řádem České republiky, zejména zákonem č. 563/1991 Sb. o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů (dále „zákon o účetnictví“) a v souladu s příslušnou prováděcí vyhláškou k zákonu o účetnictví, příslušným Českým účetním standardem a Rozhodnutím Komise. 

Příjemce musí uchovávat prvotní účetní doklady, jejichž náležitosti se řídí § 11 zákona o účetnictví. Účetní záznamy musí být průkazné podle § 33a tohoto zákona a musí být označeny evidenčním číslem projektu. Účetní doklady a účetní zápisy musí odpovídat skutečnosti. Příjemce je povinen tyto doklady archivovat odděleně od jiných, s projektem nesouvisejících dokladů, a to po dobu nejméně 10 let od finančního vypořádání a schválení závěrečné monitorovací zprávy. Doklady k nepřímým nákladům v této zvláštní složce nemusí být uloženy a neoznačují se ani evidenčním číslem projektu. Je však nezbytné, aby účetnictví příjemce bylo jako celek správné a úplné, proto je příjemce povinen i doklady související s nepřímými náklady uchovávat.

Pořízený dlouhodobý majetek se musí řádně evidovat a inventarizovat. V případě převzetí dlouhodobého majetku jinou osobou je příjemce povinen nejen zajistit ochranu před jeho zneužitím, neoprávněným nakládáním apod., ale je také povinen uchovávat písemné potvrzení o tomto převzetí.

Kromě účetních dokladů příjemce musí vést dokumentaci dokládající průběh realizace projektu a naplňování jeho cílů (např. průkazné seznamy klientů a poskytovaných služeb, prezenční listiny, korespondenci, zápisy z porad atd.). Dokumentace prokazuje nejen skutečně poskytnuté služby a aktivity projektu, ale také to, zda byly poskytnuty osobám z cílové skupiny projektu. Tuto dokumentaci příjemce na požádání předloží oprávněným subjektům, kterým je povinen uvedené informace prokázat. 

V případě poskytovaného poradenství a asistence je nutné vést si za jednotlivé klienty tzv. kartu klienta. Záleží na každém příjemci, jaké náležitosti bude obsahovat. Minimálně by na ní měl být uveden údaj o jméně a příjmení klienta (případně jeho evidenční číslo), o statusu jeho pobytu, zemi původu, dále typ poskytnutého poradenství/asistence, datum a dobu trvání poradenství/asistence v hodinách a dále jméno a příjmení pracovníka, který poradenství/asistenci poskytl. Evidence musí být vedena přehledně a srozumitelně tak, aby bylo možné poskytnuté poradenství nebo asistenci náležitě doložit a prokázat. Pokud se jedná o dlouhodobé poradenství/asistenci, musí klient podepsat doklad, ve kterém souhlasí s uchováváním údajů souvisejících s jemu poskytovanými službami. Jestliže však tento doklad odmítne podepsat, nebude mu moci být v rámci projektu poradenství poskytováno. V případě nízkoprahového poradenství nebo u terénních prací postačuje vyplněné jméno a příjmení, podpis klienta a jeho status. V krajním případě smí být služby poskytnuty i anonymně. Rovněž v těchto případech však příjemce musí vést evidenci s údajem o počtu osob, s popisem případu a s dobou poskytnutého poradenství/asistence. Tento typ poradenství by musel být naplánován již ve schválené projektové žádosti, a poté může být započítáno do monitorovacích ukazatelů.
Kromě karet klientů je příjemce povinen vyplňovat Prezenční listiny a tabulku Plnění monitorovacích ukazatelů. Vzory těchto formulářů jsou přílohou Metodiky. Prezenční listiny existují ve dvou variantách. První typ prezenčních listin je určen pro jednorázové akce, např. semináře, přednášky apod. Prokazují, kolik osob z cílové skupiny projektu tyto akce navštívilo. Zúčastněné osoby se do prezenčních listin musí vždy podepsat. Výjimku tvoří nezletilé osoby, za které se v zastoupení podepíše rodič, lektor, nebo dohlížející osoba. Druhý typ prezenčních listin je určen pro opakující se aktivity projektu s omezeným okruhem účastníků. 

Příjemce může používat své vlastní formuláře pouze za předpokladu, že obsahují minimální náležitosti dané zveřejněnými prezenčními listinami. 

Kromě výše zmíněné evidence musí být průběžně doplňovány a aktualizovány rovněž údaje v tabulce Plnění monitorovacích ukazatelů. Cílem této tabulky je usnadnit a zefektivnit prokazování evidence monitorovacích ukazatelů a jejich hodnot (tj. počet osob, počet hodin poskytnutého poradenství/asistence). V tabulce by měla být uvedena jména klientů nebo jejich evidenční čísla a jim poskytnutý souhrnný počet hodin pomoci dle typu poradenství/asistence. Každý údaj může být započítán pouze jednou tak, aby nedocházelo k překrývání hodnot a zkreslování údajů. Pozor je třeba dát si zejména u vykazování počtu hodin asistence, do které již nespadá např. sociální a právní poradenství. Uvedené hodnoty by se měly aktualizovat průběžně, minimálně však před vyplněním monitorovacích zpráv a před kontrolou pověřeným orgánem. Účelem je, aby zobrazovaly skutečný, kumulovaný stav hodin za každého klienta dle typu poradenství. Vyplněná tabulka Plnění monitorovacích ukazatelů musí být vytištěna a podepsána vedoucím projektu, který zodpovídá za pravdivost uvedených údajů. Příjemce je povinen ji předložit oprávněnému subjektu při kontrole účetních dokladů a při monitoringu v sídle organizace. Na základě kontroly nahodile vybraného vzorku dat bude oprávněný subjekt moci určit, zda jsou dané hodnoty relevantní. 

Po dohodě s odpovědným orgánem je dovoleno používat vlastní systém evidence poskytovaného poradenství a asistence. Je však nutné, aby byl tento systém účelný a náležitě průkazný. Příjemce je povinen zajistit, aby systém umožňoval ověření relevance prokazovaných údajů formou namátkové kontroly a byl schopen generovat souhrnné výkazy. 
3. Seznam monitorovacích ukazatelů 


Monitorovací ukazatele pomáhají zjistit efektivitu a průběh realizace projektů. Lze podle nich odvodit, zda během uskutečňování projektu došlo k závažnějším problémům či zda se naopak podařilo stanovených cílů úspěšně dosáhnout nebo je dokonce i překročit. Monitorovací ukazatele zároveň slouží ke sledování plnění ročních programů a víceletého programu Evropského návratového fondu. Jsou proto základní a nedílnou součástí projektů fondu.

Všechny projekty musí vzít v úvahu zvláštní situaci zranitelných skupin osob, kterými jsou zejména děti, zdravotně postižení (dle zákona č. 435/2004 Sb., §67), senioři (osoby nad 65 let), těhotné ženy, rodiče samoživitelé s nezletilými dětmi a ti, kteří byli mučeni, znásilněni nebo vystaveni jinému závažnému fyzickému, psychickému nebo sexuálnímu násilí. Informace o příslušnosti ke skupině zranitelných osob nemusí být aktivně získávány. Prokazují se ty osoby, u kterých je tato příslušnost evidentní či je zjištěna v souvislosti s poskytovanými službami. U tohoto ukazatele není nutné uvádět plánované číslo, ale pouze výsledné. 


Ukazatele musí být sledovány a vykazovány u všech projektů, pokud jsou relevantní k aktivitám v rámci projektu. V případě, že bude chtít příjemce sledovat ukazatel, který se nenachází v tomto přehledu, může si ho sám stanovit a mezi monitorovací ukazatele přidat. 

U zvolených monitorovacích ukazatelů uvedených kurzívou není nutné v projektové žádosti uvádět plánované hodnoty, avšak je stanovena povinnost vykázat tyto hodnoty na konci realizace projektu v závěrečné monitorovací zprávě.
Přehled ukazatelů:
	Priorita 1 - Opatření 1

Programy asistovaných/dobrovolných návratů, PR aktivity na podporu asistovaných/dobrovolných návratů a sběr dat

	Název ukazatele
	Popis ukazatele

	Počet dobrovolně navrácených zranitelných osob
	Celkový počet osob z 3. zemí, spadajících do cílové skupiny Evropského návratového fondu, které byly dobrovolně navráceny a které patří mezi zranitelné skupiny osob, tj. zejména děti, zdravotně postižení (dle zákona č. 435/2004 Sb., §67), senioři (osoby nad 65 let), těhotné ženy, rodiče samoživitelé s nezletilými dětmi a ti, kteří byli mučeni, znásilněni nebo vystaveni jinému závažnému fyzickému, psychickému nebo sexuálnímu násilí. Informace o příslušnosti ke skupině zranitelných osob nemusí být aktivně získávány. Prokazují se ty osoby, u kterých je tato příslušnost známa. Každá dotčená osoba se v rámci projektu započítává pouze jednou. 

	Počet žádostí o dobrovolný návrat 
	Celkový počet žádostí podaných osobami, které patří do cílové skupiny ENF a které chtějí využít možnosti dobrovolného/asistovaného návratu

	Počet státních příslušníků třetích zemí, kterým byla celkem poskytnuta informace/konzultace k dobrovolnému/asistovanému návratu
	Celkový počet státních příslušníků třetích zemí, kterým byla poskytnuta informace či konzultace k dobrovolnému nebo asistovanému návratu.

	Počet státních příslušníků třetích zemí, kteří se zajímali o program asistovaných/dobrovolných návratů nebo požádali o zařazení do tohoto programu
	Celkový počet státních příslušníků třetích zemí, kteří projevili zájem o program asistovaných/dobrovolných návratů, nebo byli zařazení do tohoto programu.

	Počet náhradních cestovních dokladů vyřízených pro navracející se státními příslušníky třetích zemí
	Celkový počet náhradních cestovních dokladů, které byly vyřízeny pro navracející se státní příslušníky třetích zemí.

	Počet asistencí  poskytnutých při realizaci asistovaných/dobrovolných návratů
	Celkový počet asistencí, které byli poskytnuti při realizaci asistovaných/dobrovolných návratů státním příslušníkům třetích zemí.

	Množství aktualizovaných informačních materiálů rozšířených v cílové skupině
	Celkový počet informačních materiálů, které byly rozšířeny mezi účastníky cílové skupiny. 

	Počet nově vytvořených informačních materiálů
	Celkový počet informačních materiálů, které byly nově vytvořeny.

	Počet jiných aktivit uskutečněných s cílem propagace programu dobrovolného/asistovaného návratu po celém území ČR
	Celkový počet jiných aktivit, které byly uskutečněny s cílem propagovat program asistovaných/dobrovolných návratů po celém území České republiky.

	Počet uskutečněných dobrovolných návratů
	Celkový počet dobrovolných/asistovaných návratů uskutečněných do 3. země. 

	Počet navrácených osob
	Celkový počet osob, u kterých úspěšně proběhl dobrovolný/asistovaný návrat.

	Počet organizovaných informačních aktivit/kampaní 
	Celkový počet aktivit/kampaní vykonaných v rámci projektu, které se zaměřují na poskytování informací, efektivního poradenství a konzultací v oblasti návratů. 

	Počet osob, kterým bylo poskytnuto poradenství
	Celkový počet osob, kterým bylo skutečně poskytnuto poradenství v oblasti návratů. Každá dotčená osoba se v rámci projektu započítává pouze jednou, bez ohledu na to, kolikrát jí bylo poskytnuto poradenství.

	Počet osob, které na základě poskytnutého poradenství využily dobrovolný návrat
	Celkový počet osob, které se na základě poskytnutých informací, poradenství a konzultací přihlásily do programu AVR, nebo využily možnost dobrovolného návratu. 

	Počet konzultací na téma asistovaných/dobrovolných návratů poskytnutých v prostorách realizátora projektu
	Celkový počet konzultací poskytovaných v prostorách realizátora projektu v oblasti dobrovolných/asistovaných návratů.

	Počet konzultací na téma asistovaných/dobrovolných návratů poskytnutých cílové skupině v zařízení pro zajištění cizinců
	Celkový počet konzultací v oblasti asistovaných/dobrovolných návratů poskytnutých cílové skupině v zařízeních pro zajištění cizinců.

	Počet konzultací na téma asistovaných/dobrovolných návratů poskytnutých cílové skupině v zařízeních pro žadatele o mezinárodní ochranu
	Celkový počet konzultací v oblasti asistovaných/dobrovolných návratů poskytnutých cílové skupině v zařízeních pro žadatele o mezinárodní ochranu.

	Počet konzultací na téma asistovaných/dobrovolných návratů poskytnutých cílové skupině v jiných zařízeních, než která jsou uvedena výše
	Celkový počet konzultací v oblasti asistovaných/dobrovolných návratů poskytnutých cílové skupině v jiných zařízeních, než která jsou uvedena výše.

	Počet konzultací na téma asistovaných/dobrovolných návratů poskytnutých cílové skupině v terénu
	Celkový počet konzultací v oblasti asistovaných/dobrovolných návratů poskytnutých cílové skupině v terénu.

	Počet státních příslušníků třetích zemí, kteří se zajímají o program asistovaných/dobrovolných návratů nebo požádali o zařazení do tohoto programu
	Celkový počet osob, patřících do cílové skupiny ENF, které se zajímaly o program asistovaných/dobrovolných návratů nebo požádaly o zařazení do toho programu. Každá dotčená osoba se v rámci projektu započítává pouze jednou.

	Počet státních příslušníků třetích zemí, kterým byla poskytnuta pomoc s vystavením dodatečných cestovních dokladů
	Celkový počet osob, patřících do cílové skupiny ENF, kterým byla poskytnuta pomoc s vystavením dodatečných cestovních dokladů. Každá dotčená osoba se v rámci projektu započítává pouze jednou, bez ohledu na to, kolikrát jí bylo pomáháno s vystavením cestovních dokladů.

	Počet asistencí s realizací asistovaných/dobrovolných návratů
	Celkový počet asistencí souvisejících s realizací asistovaných/dobrovolných návratů. Každá dotčená osoba se v rámci projektu započítává pouze jednou, bez ohledu na to, kolikrát jí bylo asistováno.

	Počet státních příslušníků třetích zemí, kteří skutečně opustili území České republiky
	Celkový počet osob, patřících do cílové skupiny ENF, které skutečně opustily území České republiky. 

	Množství informačních materiálů rozšířených v cílové skupině
	Celkový počet informačních materiálů, které byly rozšířeny v cílové skupině.

	Počet navštívených zařízení za účelem zvýšení povědomí o asistovaných/dobrovolných návratech v cílové skupině (zařízení pro zajištění cizinců, zařízení pro žadatele o mezinárodní ochranu atd.)
	Celkový počet zařízení navštívených realizátorem projektu za účelem zvýšení povědomí o asistovaných/dobrovolných návratech v cílové skupině (zařízení pro zajištění cizinců, zařízení pro žadatele o mezinárodní ochranu a další).

	Počet realizovaných školení k problematice dobrovolných návratů, realizovaných pro pracovníky Odborů cizinecké policie Krajských ředitelství PČR
	Celkový počet realizovaných školení k problematice dobrovolných návratů, realizovaných pro pracovníky Odborů cizinecké policie Krajských ředitelství PČR.

	Zprávy shrnující výše uvedené údaje o situaci v oblasti asistovaných/dobrovolných návratů se zvláštním důrazem na problémy a problematické momenty, včetně doporučení případných zlepšení
	Zprávy shrnující fakta a informace o situaci v oblasti asistovaných/dobrovolných návratů se zvláštním důrazem na problémy a problematické momenty, včetně doporučení případných zlepšení a následného postupu při implementaci navržených zlepšení.


	Priorita 1 - Opatření 2

Instruktážní filmy na podporu zájmu o programy asistovaných/dobrovolných návratů

	Název ukazatele
	Popis ukazatele

	Počet přímo dotčených osob ze třetích zemí celkem, které patří do zranitelné skupiny osob
	Celkový počet osob z 3. zemí, spadajících do cílové skupiny Evropského návratového fondu, které byly přímo dotčeny instruktážními filmy a činnostmi/přednáškami podporující zájem o programy asistovaných/dobrovolných návratů, a které patří mezi zranitelné skupiny osob, tj. zejména děti, zdravotně postižení (dle zákona č. 435/2004 Sb., §67), senioři (osoby nad 65 let), těhotné ženy, rodiče samoživitelé s nezletilými dětmi a ti, kteří byli mučeni, znásilněni nebo vystaveni jinému závažnému fyzickému, psychickému nebo sexuálnímu násilí. Informace o příslušnosti ke skupině zranitelných osob nemusí být aktivně získávány. Prokazují se ty osoby, u kterých je tato příslušnost známa. Každá dotčená osoba se v rámci projektu započítává pouze jednou.

	Počet prezentací instruktážního filmu v zařízeních pro zajištění cizinců
	Celkový počet prezentací instruktážního filmu zrealizovaných v zařízeních pro zajištění cizinců.

	Počet zajištěných státních příslušníků třetích zemí, kteří se účastnili promítání instruktážního filmu
	Celkový počet zajištěných státních příslušníků třetích zemí, kteří se účastnili promítání instruktážního filmu. Každá dotčená osoba se v rámci projektu započítává pouze jednou, bez ohledu na to, kolika promítání se zúčastnila. 

	Počet prezentací instruktážního filmu v zařízeních pro žadatele o mezinárodní ochranu
	Celkový počet prezentací instruktážního filmu v zařízeních pro žadatele o mezinárodní ochranu.

	Počet žadatelů o mezinárodní ochranu, kteří se účastnili promítání instruktážního filmu
	Celkový počet žadatelů o mezinárodní ochranu, kteří se účastnili promítání instruktážního filmu. Každá dotčená osoba se v rámci projektu započítává pouze jednou, bez ohledu na to, kolika promítání se zúčastnila.

	Počet prezentací instruktážního filmu pořádané pro státní příslušníky třetích zemí v jiných než ve výše uvedených zařízeních
	Celkový počet prezentací instruktážního filmu pořádané pro osoby, patřící do cílové skupiny ENF, v jiných než ve výše uvedených zařízeních.

	Počet státních příslušníků třetích zemí, kteří se účastnili promítání pořádaných v jiných zařízeních než v zařízeních pro zajištění cizinců anebo zařízeních pro žadatele o mezinárodní ochranu
	Celkový počet osob, patřících do cílové skupiny ENF, které se účastnily promítání pořádaných v jiných zařízeních než v zařízeních pro zajištění cizinců nebo zařízeních pro žadatele o mezinárodní ochranu. Každá dotčená osoba se v rámci projektu započítává pouze jednou, bez ohledu na to, kolika promítání se zúčastnila.

	Počet prezentací instruktážního filmu pořádaných pro zaměstnance orgánů a organizací, kteří jsou v přímém kontaktu se státními příslušníky třetích zemí
	Celkový počet prezentací instruktážního filmu pořádaných pro zaměstnance orgánů a organizací, kteří jsou v přímém kontaktu se státními příslušníky třetích zemí.

	Počet zaměstnanců orgánů a organizací, kteří se účastnili promítání instruktážního filmu
	Celkový počet zaměstnanců orgánů a organizací, kteří se účastnili promítání instruktážního filmu. Každá dotčená osoba se v rámci projektu započítává pouze jednou, bez ohledu na to, kolika promítání se zúčastnila.

	Počet dalších akcí, na kterých se promítal instruktážní film
	Celkový počet akcí, na kterých se promítal instruktážní film.

	Počet osob z řad veřejnosti, které se účastnily akce, na které se promítal instruktážní film
	Celkový počet osob z řad veřejnosti, které se účastnily akce, na které se promítal instruktážní film. Každá dotčená osoba se v rámci projektu započítává pouze jednou, bez ohledu na to, kolika promítání se zúčastnila.

	Počet následných přednášek a diskuzí pořádaných pro státní příslušníky třetích zemí, zajištěné státní příslušníky třetích zemí, státní příslušníky třetích zemí žádající o mezinárodní ochranu, zaměstnance orgánů a organizací, odbornou a laickou veřejnost, kteří se zúčastnili promítání filmu
	Celkový počet následných přednášek a diskuzí pořádaných pro státní příslušníky třetích zemí, zajištěné státní příslušníky třetích zemí, státní příslušníky třetích zemí žádající o mezinárodní ochranu, zaměstnance orgánů a organizací, odbornou a laickou veřejnost, kteří se zúčastnili promítání filmu.

	Čtvrtletní a souhrnné zprávy o tom, jakým způsobem vnímá film cílová skupina
	Čtvrtletní a souhrnné zprávy o tom, jakým způsobem vnímá film cílová skupina např. pozitivní a negativní ohlasy, v čem byl film přínosný apod. 

	Vytvoření multimediálního produktu
	Vznik multimediálního produktu by měl zajistit maximální povědomí o možnosti dobrovolného návratu mezi cílovou skupinou a poskytnout srozumitelnou formou informace o podmínkách, za nichž je možné využít možnosti asistovaných/dobrovolných návratů.


	Priorita 1 - Opatření 3

Realizace návratového centra

	Název ukazatele
	Popis ukazatele

	Počet přímo dotčených osob ze třetích zemí celkem, které patří do zranitelné skupiny osob
	Celkový počet osob z 3. zemí, spadajících do cílové skupiny Evropského návratového fondu, které byly přímo dotčeny činnostmi NC a které patří mezi zranitelné skupiny osob, tj. zejména děti, zdravotně postižení (dle zákona č. 435/2004 Sb., §67), senioři (osoby nad 65 let), těhotné ženy, rodiče samoživitelé s nezletilými dětmi a ti, kteří byli mučeni, znásilněni nebo vystaveni jinému závažnému fyzickému, psychickému nebo sexuálnímu násilí. Informace o příslušnosti ke skupině zranitelných osob nemusí být aktivně získávány. Prokazují se ty osoby, u kterých je tato příslušnost známa. Každá dotčená osoba se v rámci projektu započítává pouze jednou.

	Počet osob, které na základě poskytnutého poradenství využily dobrovolný návrat
	Celkový počet osob, které díky lepší informovanosti a poradenství využili možnosti dobrovolného návratu. Každá dotčená osoba se v rámci projektu započítává pouze jednou.

	Počet přípravných opatření přijatých k provedení Směrnice
	Celkový počet přípravných opatření přijatých k aplikaci návratové Směrnice v rámci zlepšování aplikace pravidel a standardů Evropské unie k synchronizování společné návratové politiky.

	Počet uplatněných a převedených postupů
	Celkový počet uplatněných a realizovaných postupů vedoucích k implementaci návratové Směrnice.

	Počet návratů provedených po zavedení instrukcí plynoucích z opatření
	Celkový počet návratů uskutečněných po zavedení instrukcí plynoucích z aplikovaných opatření.

	Počet nových rozvinutých partnerství (NNO, NNO a státní instituce, etc.) na národní úrovni
	Celkový počet nových rozvinutých partnerství (NNO, NNO a státní instituce a další) v rámci návratové politiky. Jedná se o zvýšení a zlepšení kooperace na národní úrovni.

	Počet rozvíjených a prováděných společných aktivit na národní úrovni
	Celkový počet prováděných společných aktivit mezi jednotlivými NNO a státními institucemi v rámci zefektivnění návratové politiky na národní úrovni.

	Počet osob, u kterých proběhl nucený návrat v rámci kooperace na národní úrovni
	Počet osob, u kterých proběhl nucený návrat v rámci vytvořené spolupráce mezi státními institucemi a NNO.

	Počet osob, u kterých proběhl dobrovolný návrat v rámci kooperace/obecných aktivit na národní úrovni
	Počet osob, u kterých proběhl dobrovolný návrat v rámci kooperace/obecných aktivit na základě vytvořených partnerství mezi NNO a státními institucemi.

	Počet státních příslušníků třetích zemí, kterým byly poskytnuty poradenské služby v Návratovém centru
	Celkový počet osob, patřících do cílové skupiny ENF, kterým byly poskytnuty poradenské služby v Návratovém centru. Každá dotčená osoba se v rámci projektu započítává pouze jednou.

	Počet státních příslušníků třetích zemí, kterým byla poskytnuta individuální pomoc s realizací dobrovolného návratu
	Celkový počet osob, patřících do cílové skupiny ENF, kterým byla poskytnuta individuální pomoc (individuální asistence, individuální konzultace atd.) při realizaci dobrovolného návratu. Každá dotčená osoba se v rámci projektu započítává pouze jednou, bez ohledu na to, kolik služeb jí bylo poskytnuto.

	Počet cestovních dokladů vystavených, za účelem návratu, s pomocí zaměstnanců Návratového centra
	Celkový počet cestovních dokladů vystavených, za účelem návratu, s pomocí zaměstnanců Návratového centra

	Počet státních příslušníků třetích zemí, u nichž úspěšně proběhl dobrovolný návrat
	Celkový počet osob, patřících do cílové skupiny ENF, u nichž úspěšně proběhl dobrovolný návrat.

	Počet činností/akcí realizovaných za účelem propagace programu asistovaných/dobrovolných návratů
	Celkový počet akcí realizovaných za účelem propagace programu asistovaných/dobrovolných návratů zaměřených na cílovou skupinu.

	Souhrnná zpráva o naplňování koncepce návratového centra v rámci RP 2012
	Souhrnná zpráva o naplňování koncepce návratového centra v rámci plnění RP 2012.

	Počet státních příslušníků třetích zemí, kterým byla poskytnuta informace k asistovanému návratu
	Celkový počet státních příslušníků třetích zemí, kterým byla poskytnuta informace k asistovanému projektu. Každá osoba se započítává v rámci projektu pouze jednou.

	Počet státních příslušníků třetích zemí, kterým byla poskytnuta specifická informace k regionu či místu v zemi jejich návratu
	Celkový počet státních příslušníků třetích zemí, kterým byla poskytnuta specifická informace k regionu či místu v zemi jejich návratu pracovníky Návratového centra.

	Počet návštěv uskutečněných v zařízeních pro zajištění cizinců/věznic
	Celkový počet návštěv uskutečněných pracovníky Návratového centra v zařízeních pro zajištění cizinců či věznicích.

	Počet návštěv uskutečněných v zařízeních pro žadatele o mezinárodní ochranu
	Celkový počet návštěv uskutečněných pracovníky Návratového centra v zařízeních pro žadatele o mezinárodní ochranu.

	Počet státních příslušníků třetích zemí, kterým byla poskytnuta   asistence při realizaci dobrovolného návratu
	Celkový počet státních příslušníků třetích zemí, kterým byla pracovníky Návratového centra poskytnuta asistence při realizaci asistovaného/dobrovolného  návratu.
(nelze předem stanovit výši M. U., jedná se o individuální aktuální potřebu, ale je potřeba ho průběžně sledovat a následně vykazovat)


	Priorita 1 - Opatření 4

Peněžní pobídky a opatření na pomoc navracejícím se osobám

	Název ukazatele
	Popis ukazatele

	Počet přímo dotčených osob ze třetích zemí celkem, které patří do zranitelné skupiny osob
	Celkový počet osob z 3. zemí, spadajících do cílové skupiny Evropského návratového fondu, které byly dotčeny reintegrací, peněžními pobídkami, poradenstvím aj. a které patří mezi zranitelné skupiny osob, tj. zejména děti, zdravotně postižení (dle zákona č. 435/2004 Sb., §67), senioři (osoby nad 65 let), těhotné ženy, rodiče samoživitelé s nezletilými dětmi a ti, kteří byli mučeni, znásilněni nebo vystaveni jinému závažnému fyzickému, psychickému nebo sexuálnímu násilí. Informace o příslušnosti ke skupině zranitelných osob nemusí být aktivně získávány. Prokazují se ty osoby, u kterých je tato příslušnost známa. Každá dotčená osoba se v rámci projektu započítává pouze jednou

	Počet osob, které měly prospěch z reintegrace
	Celkový počet osob, patřících do cílové skupiny ENF, které měly prospěch z reintegrace (v případě, že bylo možné aplikovat reintegraci). Každá dotčená osoba se v rámci projektu započítává pouze jednou. 

	Počet organizovaných informačních aktivit/kampaní
	Celkový počet vykonaných aktivit/kampaní v rámci projektu, které se zaměřují na poskytování informací, efektivního poradenství a konzultací v oblasti návratů. 

	Počet osob, kterým bylo poskytnuto poradenství
	Celkový počet osob, patřících do cílové skupiny ENF, kterým bylo skutečně poskytnuto poradenství v oblasti návratů. Každá dotčená osoba se v rámci projektu započítává pouze jednou, bez ohledu na to, kolikrát jí bylo poradenství poskytnuto.

	Počet osob, které na základě poskytnutého poradenství využily dobrovolný návrat
	Celkový počet osob, patřících do cílové skupiny ENF, které na základě poskytnutých informací, poradenství a konzultací využily možnosti dobrovolného návratu. Každá dotčená osoba se v rámci projektu započítává pouze jednou.

	Počet dotčených příslušníků třetích zemí, kteří požádali o konkrétní typ podpory
	Celkový počet osob, patřících do cílové skupiny ENF, které požádaly o konkrétní typ podpory. Každá dotčená osoba se v rámci projektu započítává pouze jednou, bez ohledu na to, kolikrát o konkrétní typ podpory požádala.

	Počet příslušníků třetích zemí, kterým byl poskytnut určitý typ podpory
	Celkový počet osob, patřících do cílové skupiny ENF, kterým byl poskytnut určitý typ podpory (poradenství, peněžní pobídky, zdravotní pomoc, konzultace atd.). Každá dotčená osoba se v rámci projektu započítává pouze jednou, bez ohledu na to, kolikrát o konkrétní typ podpory požádala.

	Hodnotící zpráva o postupech uplatněných při rozhodování o určitých typech podpory
	Hodnotící zpráva o postupech uplatněných při rozhodování o určitých typech podpory, na základě splnění jakých podmínek získá dotčená osoba podporu.

	Příklad osvědčené praxe/inovačního prvku, který byl znovu uplatněn v České republice
	Empiricky získaný a prověřený inovační prvek, který byl uplatněn v České republice. 

	Počet státních příslušníků třetích zemí, kterým byla poskytnuta pomoc ve formě jednorázové finanční pomoci
	Celkový počet státních příslušníků třetích zemí, kterým byla poskytnuta jednorázová finanční pomoc.

	Počet státních příslušníků třetích zemí, kterým byla poskytnuta přímá asistence v zemi návratu
	Celkový počet státních příslušníků třetích zemí, kterým byla po jejich návratu poskytnuta přímá asistence v zemi návratu.

	Počet státních příslušníků třetích zemí, kterým byla poskytnuta asistence při návratu
	Celkový počet státních příslušníků třetích zemí, kterým byla poskytnuta asistence při návratu.


	Priorita 1 - Opatření 5

Programy pro nucené návraty – specifické opatření

	Název ukazatele
	Popis ukazatele

	Počet přímo dotčených osob ze třetích zemí celkem, které patří do zranitelné skupiny osob
	Celkový počet osob z 3. zemí, spadajících do cílové skupiny Evropského návratového fondu, které byly dotčeny programem pro nucené návraty a které patří mezi zranitelné skupiny osob, tj. zejména děti, zdravotně postižení (dle zákona č. 435/2004 Sb., §67), senioři (osoby nad 65 let), těhotné ženy, rodiče samoživitelé s nezletilými dětmi a ti, kteří byli mučeni, znásilněni nebo vystaveni jinému závažnému fyzickému, psychickému nebo sexuálnímu násilí. Informace o příslušnosti ke skupině zranitelných osob nemusí být aktivně získávány. Prokazují se ty osoby, u kterých je tato příslušnost známa. Každá dotčená osoba se v rámci projektu započítává pouze jednou

	Počet nedobrovolně navrácených zranitelných osob
	Celkový počet osob ze třetích zemí, spadajících do cílové skupiny Evropského návratového fondu, které byly nedobrovolně navráceny a které patří mezi zranitelné skupiny osob, tj. zejména děti, zdravotně postižení (dle zákona č. 435/2004 Sb., §67), senioři (osoby nad 65 let), těhotné ženy, rodiče samoživitelé s nezletilými dětmi a ti, kteří byli mučeni, znásilněni nebo vystaveni jinému závažnému fyzickému, psychickému nebo sexuálnímu násilí. Informace o příslušnosti ke skupině zranitelných osob nemusí být aktivně získávány. Prokazují se ty osoby, u kterých je tato příslušnost známa. Každá dotčená osoba se v rámci projektu započítává pouze jednou. 

	Počet letů pro nucené navrácení
	Celkový počet letů realizovaných v rámci nuceného navrácení. 

	Počet zemí, do kterých byly/proběhly nucené návraty
	Celkový počet států, do kterých probíhaly nucené návraty. Každý stát v rámci projektu započítejte pouze jednou, bez ohledu na to, kolikrát proběhl nucený návrat do daného státu. 

	Počet navrácených osob v rámci jednostranných nucených návratových operací
	Celkový počet navrácených státních příslušníků třetích zemí v rámci jednostranných nucených návratových operací. 

	Počet nově rozvinutých partnerství (NNO, NNO a státní instituce, etc.) na národní úrovni
	Celkový počet nově rozvinutých partnerství (NNO, NNO a státní instituce a další) v rámci návratové politiky. Jedná se o zvýšení a zlepšení kooperace na národní úrovni.

	Počet rozvíjených a prováděných společných aktivit na národní úrovni
	Celkový počet prováděných společných aktivit mezi jednotlivými NNO a státními institucemi v rámci zefektivnění návratové politiky.

	Počet osob, u kterých proběhl nucený návrat v rámci spolupráce na národní úrovni
	Počet osob, u kterých proběhl nucený návrat na základě realizované spolupráce mezi státními institucemi a NNO.

	Počet osob, u kterých proběhl dobrovolný návrat v rámci kooperace/obecných aktivit 
	Počet osob, u kterých proběhl dobrovolný návrat v rámci kooperace/obecných aktivit na základě vytvořených partnerství mezi NNO a státními institucemi.

	Počet nově rozvinutých partnerství se třetími zeměmi
	Celkový počet nově rozvinutých partnerství mezi NNO, stáními institucemi a organizacemi a státními institucemi v zemích návratu (třetími zeměmi).

	Počet zdokumentovaných případů díky lepší spolupráci se třetími zeměmi
	Celkový počet zdokumentovaných případů, realizovaných na základě vytvořené kooperace se zeměmi návratu (třetími zeměmi).

	Počet osob, u kterých proběhl nucený návrat díky kooperaci se třetími zeměmi
	Celkový počet osob, patřících do cílové skupiny ENF, u kterých proběhl nucený návrat díky vytvořené kooperaci se zeměmi návratu (třetími zeměmi).

	Počet osob, u kterých proběhl dobrovolný návrat díky kooperaci/obecným aktivitám se třetími zeměmi
	Celkový počet osob, patřících do cílové skupiny ENF, u kterých proběhl dobrovolný návrat díky vytvořené kooperaci se zeměmi návratu (třetími zeměmi).

	Počet státních příslušníků třetích zemí, u nichž byla zahájena realizace nuceného návratu
	Celkový počet osob, patřících do cílové skupiny ENF, u nichž byl zahájen proces realizace nuceného návratu. Každá dotčená osoba se v rámci projektu započítává pouze jednou.

	Počet státních příslušníků třetích zemí, u nichž byl dokončen nucený návrat
	Celkový počet osob, patřících do cílové skupiny ENF, u nichž byl dokončen proces nuceného návratu, tedy konkrétní osoba byla navrácena do země původu.

	Počet náhradních cestovních dokladů vystavených v rámci realizace nuceného návratu
	Celkový počet náhradních cestovních dokladů vystavených pro potřebu realizace nuceného návratu. 

	Počet státních příslušníků třetích zemí, kterým bylo poskytnuto obecné návratové poradenství
	Celkový počet osob, patřících do cílové skupiny ENF, kterým bylo poskytnuto obecné návratové poradenství. Každá dotčená osoba se v rámci projektu započítává pouze jednou, bez ohledu na to, kolikrát jí bylo poskytnuto návratové poradenství.

	Počet státních příslušníků třetích zemí, kterým bylo poskytnuto právní poradenství
	Celkový počet osob, patřících do cílové skupiny ENF, kterým bylo poskytnuto právní poradenství. Každá dotčená osoba se v rámci projektu započítává pouze jednou, bez ohledu na to, kolikrát jí bylo poskytnuto návratové poradenství.

	Počet odvolání podaných státními příslušníky třetích zemí proti správním rozhodnutím o vyhoštění
	Celkový počet podaných odvolání státními příslušníky třetích zemí proti správnímu rozhodnutí o vyhoštění. 

	Počet informačních materiálů poskytujících obecné informace o návratech
	Celkový počet informačních materiálů poskytujících obecné informace o návratech, které jsou distribuovány v cílové skupině.

	Počet dalších přeložených jazykových mutací informačních materiálů
	Celkový počet jazykových mutací, ve kterých budou distribuovány informační materiály cílové skupině.

	Zpráva o současné situaci v oblasti nucených návratů, včetně popisu mezer ve stávajících postupech a metodice
	Hodnotící zpráva o aktuální situaci v oblasti nucených návratů, a to včetně popisu nedostatků ve stávajících postupech a metodice. 

	Doporučení případných zlepšení při implementaci postupů nucených návratů
	Doporučení korigující zjištěné nedostatky ve stávajících postupech a metodice v oblasti nucených návratů.


	Priorita 2 - Opatření 6

Výměna zkušeností, osvědčených postupů a informací v oblasti návratů mezi členskými státy

	Název ukazatele
	Popis ukazatele

	Počet zaměstnanců orgánů veřejné správy, kteří získali nové poznatky
	Celkový počet zaměstnanců orgánů veřejné zprávy, kteří získali nové poznatky díky výměně informací a kooperaci s ostatními členskými státy. Tyto nové poznatky vedou ke zlepšování znalostní základny v ČR v oblasti návratové politiky. Každá dotčená osoba se v rámci projektu započítává pouze jednou.

	Počet zaměstnanců NNO/ostatní zapojené subjekty, kteří získali nové poznatky díky výměně informací s členskými státy
	Celkový počet zaměstnanců NNO a ostatní zapojené subjekty, které získaly nové poznatky díky výměně informací a kooperaci s ostatními členskými státy. Každá dotčený zaměstnanec/subjekt se v rámci projektu započítává pouze jednou.

	Počet rozvíjené kooperace/ partnerství díky výměně informací s členskými státy
	Celkový počet rozvíjené kooperace a nová partnerství s členskými státy, která přispívají ke zlepšování znalostní základny v oblasti návratové politiky.

	Počet změněných nebo zavedených právních předpisů nebo správních postupů týkajících se navrácení
	Celkový počet změněných nebo zavedených právních předpisů nebo správních postupů týkajících se navrácení, dané změny plynou z obohacování znalostní základny díky výměně/kooperaci mezi členskými státy.

	Počet rozvíjené kooperace/ partnerství s členskými státy
	Celkový počet rozvíjené kooperace/partnerství s členskými státy za účelem jednotné efektivní strategie v rámci jednotné návratové politiky.

	Počet společných návratových operací uskutečněných s ostatními členskými státy
	Celkový počet společných návratových operací uskutečněných s ostatními členskými státy rámci návratové politiky.

	Počet osob navrácených v rámci společných návratových operací
	Celkový počet osob, patřících do cílové skupiny ENF navrácených v rámci společných návratových operací realizovaných díky efektivní spolupráci mezi členskými státy.

	Počet postupů převedených do národní praxe ze společných návratových operací
	Celkový počet realizovaných postupů v praxi, které vycházely ze společných návratových operací na základě efektivní spolupráce mezi členskými státy.

	Počet přípravných opatření přijatých k provedení Návratové Směrnice
	Celkový počet přípravných opatření přijatých k aplikaci Směrnice v rámci zlepšování aplikace pravidel a standardů Evropské unie k synchronizování společné návratové politiky.

	Počet organizací aplikujících přípravná opatření  
	Celkový počet organizací, které aplikují přípravná opatření pro zavedení návratové Směrnice v rámci zlepšování aplikace pravidel a standardů EU. 

	Počet návratů provedených po zavedení opatření
	Celkový počet návratů provedených po zavedení opatření plynoucích z jednotného uplatňování pravidel a standardů EU.

	Počet nových zavedených nástrojů/iniciativ v rámci návratové politiky
	Celkový počet nových testovaných nebo zavedených nástrojů a iniciativ pro zefektivnění návratové politiky v ČR. 

	Počet případů navrácení díky aplikaci nových nástrojů/iniciativ v rámci návratové politiky
	Celkový počet realizovaných případů navrácení díky aplikaci nových nástrojů a iniciativ. 

	Počet skutečně navrácených osob díky novým nástrojům/iniciativám v rámci návratové politiky
	Celkový počet osob, patřících do cílové skupiny ENF, které byly skutečně navráceny díky novým aplikovaným nástrojům a iniciativám.

	Počet studijních pobytů
	Počet studijních pobytů realizovaných v rámci výměny zkušeností, osvědčených postupů a informací v oblasti návratů mezi členskými státy.

	Zprávy ze studijních pobytů
	Zpráva v rozsahu stanoveným projektem.

	Závěrečná zpráva hodnotící možnosti mezinárodní spolupráce v oblasti návratů dobrovolných a nucených
	Závěrečná zpráva obsahující doporučení stanovené projektem.

	Vytvoření kontaktní pracovní skupiny pro hodnocení úrovně a průběhu zavádění inovativních opatření
	Vytvořená kontaktní pracovní skupina.

	Počet pracovních jednání kontaktní skupiny nad shromážděnými podklady
	Celkový počet realizovaných pracovních jednání kontaktní skupiny.

	Zpráva hodnotící úroveň a průběh zavádění inovativních doporučení
	Zpráva vyhodnocující úroveň a průběh zavádění inovativních doporučení stanovené projektem.

	Počet opatření nově zavedených do českého systému
	Celkový počet opatření, která byly nově zavedeny do českého systému.


	Priorita 3 - Opatření 7

Opatření zaměřená na reintegraci navracejících se osob v cílové zemi

	Název ukazatele
	Popis ukazatele

	Počet přímo dotčených osob ze třetích zemí celkem, které patří do zranitelné skupiny osob
	Celkový počet osob z 3. zemí, spadajících do cílové skupiny Evropského návratového fondu, které byly dotčeny opatřeními zaměřenými na reintegraci a které patří mezi zranitelné skupiny osob, tj. zejména děti, zdravotně postižení (dle zákona č. 435/2004 Sb., §67), senioři (osoby nad 65 let), těhotné ženy, rodiče samoživitelé s nezletilými dětmi a ti, kteří byli mučeni, znásilněni nebo vystaveni jinému závažnému fyzickému, psychickému nebo sexuálnímu násilí. Informace o příslušnosti ke skupině zranitelných osob nemusí být aktivně získávány. Prokazují se ty osoby, u kterých je tato příslušnost známa. Každá dotčená osoba se v rámci projektu započítává pouze jednou.

	Počet osob, které měly prospěch z reintegrace
	Celkový počet osob, patřících do cílové skupiny ENF, které měly prospěch z reintegrace (v případě, že bylo možné aplikovat reintegraci). Každá dotčená osoba se v rámci projektu započítává pouze jednou.

	Počet prováděných činností směřujících k reintegraci
	Počet aktivit, které směřují k reintegraci státních příslušníků třetích zemí.

	Počet podpořených osob v rámci reintegrace
	Celkový počet osob, patřících do cílové skupiny ENF, které byly podpořeny v rámci reintegrace. Každá dotčená osoba se v rámci projektu započítává pouze jednou.

	Počet osob, které se navrátily díky reintegračním aktivitám 
	Celkový počet osob, patřících do cílové skupiny ENF, které se navrátily díky reintegračním aktivitám. Každá dotčená osoba se v rámci projektu započítává pouze jednou.

	Počet příjmů, které byly vytvořeny aktivitami po návratu
	Počet příjmů plynoucích z aktivit navracené a podpořené (reintegrované) osoby. 

	Počet třetích zemí, v nichž se bude realizovat projekt zaměřený na reintegraci
	Celkový počet států, v nichž se bude realizovat projekt zaměřený na reintegraci.

	Počet státních příslušníků třetích zemí, kterým byla poskytnuta podpora v rámci projektů
	Celkový počet osob, patřících do cílové skupiny ENF, kterým byla poskytnuta podpora v cílové zemi v rámci projektu. Každá dotčená osoba se v rámci projektu započítává pouze jednou.

	Seznam činností/typů podpory, které byly využity pro navracející se osoby v rámci procesu jejich reintegrace
	Seznam činností a typů podpory, které byly využity navracejícími se státními příslušníky třetích zemí v cílové zemi v rámci procesu jejich reintegrace.

	Zpráva o dopadu činností/podpor poskytnutých v rámci projektu v konkrétních zemích návratu
	Zpráva o dopadu činností/podpor poskytnutých v rámci projektu v konkrétních zemích návratu v rozsahu stanoveném projektem.

	Zpráva o dopadu činností/podpor poskytnutých v rámci projektu na každého jednotlivce, který byl v rámci projektu podpořen
	Zpráva o dopadu činností a podpor poskytnutých v rámci projektu na každého jednotlivce v cílové zemi, který byl v rámci projektu podpořen (reintegrován) v rozsahu stanoveném projektem.

	Počet státních příslušníků třetích zemí plně integrovaných do společnosti země návratu
	Celkový počet státních příslušníků třetích zemí, kteří byli integrováni do společnosti v zemi návratu.


	Priorita 3 - Opatření 8

Celonárodní kampaň zaměřená na propagaci asistovaných/dobrovolných návratů

	Název ukazatele
	Popis ukazatele

	Počet přímo dotčených osob ze třetích zemí celkem, které patří do zranitelné skupiny osob
	Celkový počet osob z 3. zemí, spadajících do cílové skupiny Evropského návratového fondu, které byly dotčeny celonárodní kampaní a které patří mezi zranitelné skupiny osob, tj. zejména děti, zdravotně postižení (dle zákona č. 435/2004 Sb., §67), senioři (osoby nad 65 let), těhotné ženy, rodiče samoživitelé s nezletilými dětmi a ti, kteří byli mučeni, znásilněni nebo vystaveni jinému závažnému fyzickému, psychickému nebo sexuálnímu násilí. Informace o příslušnosti ke skupině zranitelných osob nemusí být aktivně získávány. Prokazují se ty osoby, u kterých je tato příslušnost známa. Každá dotčená osoba se v rámci projektu započítává pouze jednou. 

	Počet organizovaných informačních aktivit/kampaní
	Celkový počet organizovaných informačních aktivit a kampaní zaměřených na propagaci asistovaných/dobrovolných návratů.

	Počet informačních aktivit realizovaných mimo celonárodní kampaň
	Celkový počet informačních akcí zaměřených na propagaci asistovaných/dobrovolných návratů realizovaných mimo celonárodní kampaň.

	Počet osob oslovených těmito informačními aktivitami
	Celkový počet přímo oslovených osob těmito informačními akcemi. Každá dotčená osoba se v rámci projektu započítává pouze jednou, bez ohledu na to, kolikrát se informačních aktivit zúčastnila.

	Počet vytvořených informačních materiálů
	Celkový počet vytvořených informačních materiálů zaměřených na propagaci asistovaných/dobrovolných návratů, které budou distribuovány do cílové skupiny.

	Počet konkrétních segmentů realizované kampaně
	Celkový počet konkrétních úseků realizované kampaně.

	Počet státních příslušníků třetích zemí, kteří budou osloveni v rámci kampaně
	Celkový počet osob, patřících do cílové skupiny ENF, které budou osloveny v rámci kampaně zaměřené na propagaci asistovaných/dobrovolných návratů. Každá dotčená osoba se v rámci projektu započítává pouze jednou.

	Počet konkrétních segmentů kampaně, které osloví zranitelné skupiny (postižené, svobodné matky, mládež)
	Celkový počet konkrétních úseků kampaně, které osloví osoby ze zranitelné skupiny.

	Konkrétní segment kampaně, který osloví ženy
	Celkový počet konkrétních úseků kampaně, které osloví ženy.

	Konkrétní segment kampaně, který osloví státní příslušníky třetích zemí žijící na venkově
	Celkový počet konkrétních úseků kampaně, který osloví osoby, patřící do cílové skupiny ENF, které žijí na venkově. 

	Zpráva o realizaci kampaně
	Zpráva o realizaci kampaně v rozsahu stanoveném projektem.

	Hodnotící zpráva o dopadu kampaně na cílovou skupinu
	Hodnotící zpráva o dopadu kampaně na cílovou skupinu v rozsahu stanoveném projektem.

	Hodnotící zpráva o dopadu kampaně na veřejnost
	Hodnotící zpráva o dopadu kampaně na veřejnost v rozsahu stanoveném projektem.

	Dokumentární film
	Celkový počet vytvořených dokumentárních filmů

	Počet promítání filmu ve veřejnoprávní televizi 
	Celkový počet promítání vytvořeného filmu ve veřejnoprávní televizi,

	Počet moderovaných debat ve veřejnoprávní televizi na téma dobrovolných návratů 
	Celkový počet moderovaných debat, uskutečněných ve veřejnoprávní televizi na téma asistovaných/dobrovolných návratů

	Počet příslušníků třetích zemí, kteří na základě kampaně vyhledali služby Návratového centra nebo jiného subjektu, s cílem získat informace k asistovanému/dobrovolnému návratu
	Celkový počet státních příslušníků třetích zemí, kteří na základě vlivu celonárodní kampaně vyhledali služby Návratového centra nebo jiného subjektu zabývající se touto problematikou, s cílem získat informace k asistovanému/dobrovolnému návratu.


	Priorita 3 - Opatření 9

Inovace v oblasti metod práce v oblasti realizace návratů – specifické opatření

	Název ukazatele
	Popis ukazatele

	Počet nových zavedených nástrojů/iniciativ
	Celkový počet nových testovaných nebo zavedených nástrojů a iniciativ pro zefektivnění návratové politiky v ČR. 

	Počet případů navrácení díky aplikaci nových nástrojů/iniciativ 
	Celkový počet realizovaných případů navrácení díky aplikaci nových nástrojů a iniciativ. 

	Počet skutečně navrácených osob díky novým nástrojům/iniciativám
	Celkový počet osob, patřících do cílové skupiny ENF, které byly skutečně navráceny díky novým aplikovaným nástrojům a iniciativám.

	Počet přípravných opatření přijatých k provedení Směrnice
	Celkový počet přípravných opatření přijatých k aplikaci návratové Směrnice v rámci zlepšování aplikace pravidel a standardů Evropské unie k synchronizování společné návratové politiky.

	Počet organizací aplikujících přípravná opatření  
	Celkový počet organizací, které aplikují přípravná opatření pro zavedení návratové Směrnice v rámci zlepšování aplikace pravidel a standardů EU. 

	Počet návratů provedených po zavedení instrukcí plynoucích z opatření
	Celkový počet návratů provedených po zavedení opatření plynoucích z jednotného uplatňování pravidel a standardů EU.

	Počet nových rozvinutých partnerství (NNO, NNO a státní instituce, etc.) na národní úrovni
	Celkový počet nových rozvinutých partnerství (NNO, NNO a státní instituce a další) v rámci návratové politiky. Jedná se o zvýšení a zlepšení kooperace na národní úrovni.

	Počet rozvíjených a prováděných společných aktivit na národní úrovni
	Celkový počet prováděných společných aktivit mezi jednotlivými NNO a státními institucemi v rámci zefektivnění návratové politiky na národní úrovni.

	Počet nových rozvinutých partnerství v rámci spolupráce se třetími zeměmi
	Celkový počet nových rozvinutých partnerství mezi NNO, stáními institucemi a organizacemi a státními institucemi v zemích návratu (třetími zeměmi).

	Počet zdokumentovaných případů v rámci lepší kooperace se třetími zeměmi
	Celkový počet zdokumentovaných případů, realizovaných na základě vytvořené kooperace se zeměmi návratu (třetími zeměmi).

	Počet osob, u kterých proběhl nucený návrat díky kooperaci se třetími zeměmi 
	Celkový počet osob, patřících do cílové skupiny ENF, u kterých proběhl nucený návrat díky vytvořené kooperaci se zeměmi návratu (třetími zeměmi).

	Počet osob, u kterých proběhl dobrovolný návrat díky kooperaci/obecným aktivitám kooperaci se třetími zeměmi
	Celkový počet osob, patřících do cílové skupiny ENF, u kterých proběhl dobrovolný návrat díky kooperaci/obecným aktivitám kooperaci se třetími zeměmi

	Seznam prioritních zemí vybraných pro založení spolupráce v oblasti návratů
	Seznam prioritních zemí, se kterými bude probíhat kooperace v rámci inovací v oblasti metod práce v rámci realizace návratů. 

	Seznam předpokládaných partnerských státních orgánů v zemích původu
	Seznam předpokládaných partnerských státních orgánů v zemích původu, se kterými bude probíhat kooperace v rámci inovací v oblasti metod práce ohledně realizace návratů.

	Státní orgány v zemích původu oslovené návrhem spolupráce
	Celkový počet státních orgánů v zemích původu oslovených návrhem spolupráce v rámci inovací v oblasti metod práce ohledně realizace návratů.

	Program schůzek ve finální schválené podobě a projednaný s příslušnými orgány v jednotlivých zemích původu
	Celkový počet realizovaných schůzek.

	Operační zpráva o realizovaných schůzkách, včetně seznamu výsledků při těchto schůzkách dosažených
	Operační zpráva o realizovaných schůzkách, včetně seznamu výsledků při těchto schůzkách dosažených


4. Přílohy

Příloha č. 1 Prezenční listina pro jednorázové akce

Příloha č. 2 Prezenční listina pro opakující se akce

Příloha č. 3 Tabulka plnění monitorovacích ukazatelů v rámci poradenství 
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